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Najdlhgia neklesajica postupnost

Dana je postupnost n &isel. Najdite jej najdlh&iu neklesajicu
podpostupnost. Inak povedané, vy$krtajte z postupnosti o
najmenej &isel, aby to €o ostalo bola neklesajtica postupnost.
Zistite dizku toho, o ostalo.

Napriklad: A = [1 4 1 31 4] -> 4
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napravo od neho. Toto robim aZ do konca. Funguje?
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Rezanie trubky

Mite trubku dizky n. Pre kazdi trubku dizky 0, 1, 2, ..., n
viete cenu, za ktorl ju viete predat. Trubku méZete [ubovolne
rezat. SnaZite sa maximalizovat zisk, ktory ziskate predajom
trubky.

Napriklad: n = 4
length = [1 2 3 4 5 6]
price = [1 5 8 9 10 17]



Rezanie trubky

Napriklad: n = 4
length = [1 2 3 4 5 6]
price = [1 5 9 9 10 17]

Best: 2+2 -> 5+5 = 10

Rezy Zisk

4 9

1, 3 (1 +9) =10
2, 2 (6 + 5) =10
3, 1 (9 +1) =10
1, 1, 2 (1+1+5)-=
1, 2, 1 1+5+1) =
2, 1,1 6+1+1) =
1, 1, 1, 1 1+1+1+1

—~ N~ N
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» Co keby sme tlohu rieili takto: Njdeme si najva&iu cenu z
dlZok, ktoré mézeme ziskat odrezanim. Toto odreZeme.
Funguje?
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